



В бассейне Вырицкого ФОКа в Районной ДЮСШ прошли соревнования по плаванию «Кубок Памяти Героя Советского Союза Г.П.Коваленко».

Соревнования приурочены ко дню рождения Георгия Петровича (23 апреля) и Дню Победы в Великой Отечественной войне. В заплывах участвовали более 200 воспитанников спортивной школы.

— В детские годы закладывается фундамент личности, поэтому задача тренеров и родителей не только развивать у детей спортивные способности, умение мыслить и анализировать, но и донести до них важные моменты нашей истории, — говорят педагоги школы.

Мероприятие было организовано Районной ДЮСШ, Фондом развития п. Вырица имени Героя Советского Союза Г.П.Коваленко и администрацией Вырицкого поселения.

На соревнованиях присутствовал сын Героя Советского Союза – Валерий Коваленко. Валерий Георгиевич сказал тёплые слова спортсменам и пожелал каждому стремиться к пьедесталу.

Соревнования проводились на дистанции 50 метров вольным стилем среди мальчиков и девочек девяти возрастных категорий: от самых маленьких пловцов 2014 года рождения до самых взрослых 2005 года рождения.



После вручения кубков, медалей и грамот, специально выпущенных по случаю этих соревнований, руководители Фонда поздравили юных пловцов с участием в таком патриотическом заплыве, а с тренерами обсудили планы по дальнейшему сотрудничеству. Пироги от партнёра Фонда, пекарни Тёртый Калач, сделали обстановку обсуждения домашней и уютной.